

学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神

上海援外干部人才

以更饱满热情投入到工作中去

援滇干部，维西县委常委、副县长张彬：历史充分证明，只有中国共产党，才能救中国，只有中国共产党，才能发展中国。作为上海市第十一批援外干部，我将和16万维西干部群众一道，坚定不移听党话、矢志不渝跟党走，立足新起点，开启新征程，展现新作为，以做好东西部协作工作为依托，奋力建设团结富裕文明和谐美丽平安的新时代新维西。

第六批“组团式”援藏医疗队员、日喀则市人民医院消化科主任张震：西藏的人均寿命目前是71岁左右，是解放初期的两倍。这种变化离不开解放后共产党密切关注西藏工作，提高西藏人民生活水平，也离不开医学科学的发展。西藏自治区边境线长，海拔高，守边任务重。我们一定要在习总书记的号召下，守卫好群众健康的防线，为健康西藏的建设努力奋斗，砥砺前行。

援青干部，果洛州教育局副局

从雪域高原到天山南北，从云岭大地到黔山秀水，有一群上海人，他们深入一线，默默耕耘。从上世纪九十年代起，上海先后承担了对口帮扶三峡、西藏日喀则、新疆喀什、云南、青海果洛、贵州遵义等地的

长、州民族高级中学校长黄小亮：站在两个一百年历史交汇点，身处脱贫攻坚和乡村振兴最前沿，亲历这波澜壮阔的伟大事业，成为其中的见证者、参与者、推动者，倍受鼓舞，深感骄傲，更感责任重大。在援青过程中，我将与教育团队一起，沉下心来抓基础、抓规范、谋长远，帮助所在地建立起自身的造血功能，推进教育教学改革、提升教学质量，努力营造良好的校园生态，让孩子们有人生出彩的机会。

援三峡干部、重庆市万州区政府办公室副主任万明民：万州是上海市对口支援最早的地区之一。经过29年上海和万州两地共同的不

懈奋斗，在党的百年华诞之时，多层次、全方位、宽领域的对口支援格局已经形成。我作为两地政治担当和深情厚谊的使者，要深入学习领会习总书记的重要讲话，在平凡的岗位上奉献自己全部的力量，一棒接着一棒干，一棒干出一棒的辉煌。要在助力乡村振兴和移民发展的新征程中，与万州同事继续并肩战斗，争取项目早完工，移民群众早受益。

援疆医生、克拉玛依市中心医院院长助理兼血液肿瘤科主任李桂圆：当习总书记代表党和人民庄严宣告“经过全党全国各族人民持续奋斗，我们实现了第一个百年奋斗目标，在中华大地上全面建成了

小康社会，历史性地解决了绝对贫困问题”时，我感到无比自豪和光荣！作为一名援疆医务工作者，我很荣幸能经历和践行这段历史。援疆两年来，我深刻感受到边疆人民尤其是边远地区人民对优质医疗的渴望和欢迎，为此我们把医疗服务下沉至基层，建立偏远地区巡诊点，到社区、农牧区和沙漠腹地油田作业区开展送健康服务，贯彻落实健康中国、乡村振兴战略，为偏远地区农牧民巡诊，设立“上海援疆专家医疗巡诊点”，指导乡村基层卫生院建设，进行村卫生员培训，提高基层医疗卫生服务能力和水平。

援藏干部，亚东县委常委、副

县长韦超：此时此刻，我作为一名上海援藏干部，更加意识到自身肩负的职责使命，更加要牢记党组织的期望重托，切实把习总书记重要讲话精神转化为实际工作动力，认真贯彻中央第七次西藏工作座谈会精神，当好“突击队”、架好“连心桥”、跑好“接力赛”，走好“历练路”，为西藏边境地区的繁荣稳定和长治久安贡献出自己一份应有的力量。

援疆教师、叶城二中教研室副主任黄锋：虽然即将结束援疆工作，但在今后的工作和生活中，我将继续关注叶城的教育事业，尤其是曾经工作过的叶城二中、朝夕相处的同事和学生。在文化润疆和长期援疆的伟大工程中，我的心永远不会离开新疆这块热土。援疆工作的结束也是新的工作的开始，回到后方单位岗位上，我将发扬援疆人昂扬斗志，埋头苦干的优良作风，继续在教育岗位上贡献自己的智慧和力量。 本报记者 鲁哲

上海经济战线干部群众

努力创造新时代上海产业新奇迹

上海市经济信息化工作党委书记沈军：上海是党的诞生地和初心始发地，也是中国工人阶级的发祥地，我们要发扬上海产业红色精神，将共产党人的初心使命转化为干事创业的强大动力，坚决贯彻落实中央和市委、市政府决策部署，围绕强化“四大功能”、深化“五个中心”建设、推动城市数字化转型、提升城市能级和核心竞争力，做强三大先导产业，勇挑最重的担子、啃最硬的骨头，努力创造无愧于党的诞生地的新时代上海产业新奇迹。

上海市国资委党委书记、主任白廷辉：上海国资国企将坚持和加强党的全面领导，坚持市场化、专业化、法治化、国际化导向，聚焦国资国企历史使命和主责主业，做强主业、做实创新、做活机制、做优监

管、做响品牌，高站位贯彻党的建设新要求，高质量推动国有经济发展，高水平优化国资布局新结构，高动能实现国企改革新突破，高效率落实国资监管新格局，全面深化国有企业体制机制改革创新，努力实现国有经济持续健康发展。

习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话，引发上海经济战线干部群众的热烈反响。大家纷纷表示，要坚定

上汽集团党委书记、董事长陈虹：上海汽车工业的发展壮大，正是我们党带领中国人民砥砺奋进，实现伟大飞跃的一个生动体现。广大上汽人要牢记习总书记的嘱托，从历史中汲取前进力量，推动上汽在行业大变革中，继续干在实处、

走在前列，续写新的篇章。
农行上海分行党委书记、行长陈其昌：党的光辉历程深刻昭示，我们唯有加强党的领导、坚守金融本源、坚持“人民金融”本色、重视改革创新、严守风险底线，才能保持基业长青、稳健行远。上海分行万名员工将掀起学习热潮，把老一辈革命家开创并为之奋斗的崇高事业更好地接力下去，在新的百年征程上续写上海高质量发展新篇章。

上海市工商联副主席、春秋航空董事长王煜：作为全国脱贫攻坚先进模范人物代表，我受邀出席在

信念，练就过硬本领，锻造自身实力，更好肩负起时代赋予上海的新使命，为上海创造令世界刮目相看的新奇迹作出更大贡献。

天安门广场举行的建党百年庆祝大会，作为一名共产党员，我为我们党百年来的光辉伟业和非凡成就感到无比激动和自豪。我要传承老一辈的理想信念，许党报国，底色鲜明，牢记初心使命，永远听党话、感党恩、跟党走。

奥盛集团董事长汤亮：我是一名60后的创新创业家，我为之自豪的是，从创业起步时，就自觉地听从党的召唤，一直追随着党的前进步伐，不仅见证了这一伟大的历史进程，也亲身参与了这一决战决胜的历史巨变。学习习总书记的重要讲话后，我深刻感受到，树立正确的

理想信念，就是人生奋斗之魂。始终不渝地听党的话，坚定不移地跟党走，就是新时代的最美好人生。

嫦娥五号探测器系统副总师查学雷：多年来一直在国家航天重大工程研制一线，和团队成员一起，努力践行载人航天精神和探月精神，圆满完成了各项任务。后续将再接再厉，牢记初心使命，接续奋斗，将中国人的足迹迈向更遥远的太空贡献更多的中国智慧、中国方案、中国力量。

光明食品集团第一食品商店营业员郁非：29名“七一勋章”获得者的感人事迹和崇高品德极大地鼓舞了自己，我将时刻铭记习总书记的谆谆教诲，在平凡的岗位上做出不平凡的成绩，为上海“四大品牌”建设，做出自己的努力。 本报记者 叶薇 张钰莹 金志刚 杨硕

大雨丝毫没有影响市民游客观看光影秀热情

59万人次！沪警方冒雨守护大客流平安

昨天午后至晚间，上海遭遇强雷雨天气。但这场突如其来的大雨丝毫没有影响市民群众的热情。前往外滩观看“永远跟党走”主题光影秀的人流依旧络绎不绝。

为应对雨天与大客流的叠加效应，上海警方通过“科技+人力”，及时调整雨中执勤模式，全力做好外滩区域人流监测及管控，确保光影秀现场秩序井然。

“这点雨浇不灭我们爱党爱国的

热情！无论如何不能错过这场视觉盛宴！”今年刚刚入党的市民张女士，昨晚7时加完班就打着伞往外滩赶，看着美轮美奂的灯光，她激动万分：“祝愿我们的党永葆青春活力，党和人民的事业永远繁荣昌盛。”

记者在现场看到，深夜的外滩江堤依然人潮汹涌。公安民警顾不上连续多日作战的疲惫，在现场奋力疏导人流，全力保障安全有序。警方以总量控制、视情管控为总体原

则，在晚间游客较多时，对外滩滨水区采取“南北均衡、东西拦截、远端控制”措施；对南京路步行街沿线大客流采取“南进北出、慢进快出、交替快关、波次放行”等管控引导措施。

“习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话振奋人心，坚定了我们做好本职工作、守护城市安全的信心与决心。”昨天，黄浦分局外滩治安派出所所长刘海波一直冒雨坚守在光影秀安保

一线，全身湿透的他，说：“群众观灯热情折射出对党的热爱！我们作为人民警察，必须全力以赴做好客流疏导、秩序维护，守护人民安全。”

由于风雨路滑，外滩执勤民警在每一个管控节点，都用扩音喇叭提醒过往游客注意台阶、斜坡等处的通行安全，提醒观看灯光秀的市民群众注意脚下安全。同时，为解决观灯客流的停车需求，缓解北外滩区域道路交通压力，虹口警方协调周边综合商业

体、商务楼宇、公共停车场，梳理出400余个停车位。大雨中，民警一边开展交通疏导，一边将车辆停放告知单发给过往驾驶员，避免造成车辆的滞留和拥堵。

前来增援的黄浦分局新天地派出所青年突击队民警赵一民虽然已加班多日，但他觉得，“能在这样特殊的日子里为市民服务，能和五湖四海的游客共庆党的百年华诞，是一种荣幸。”

据统计，昨晚外滩滨水区观灯市民游客总人次约59万。在警方的辛勤付出和广大市民游客的积极配合下，现场秩序井然，一切平安。 首席记者 潘高峰 特约通讯员 李辉